



□ 记者 李尚辉 文/图

7月21日,市场星报报道了省城龙源丽景小区9栋25楼外墙面脱落一事,文章见报后立即引起了社会强烈反响。那么,该事件是否属于房屋质量问题呢?安全隐患消除了么?为此,昨日记者再次来到现场进行了探访。



外墙脱落得像个“大花脸”

# “张大嘴”的外墙 “暂排除质量问题”

记者再探现场,据称安全隐患已排除  
小区物业:类似事件合肥时有发生

## 现状:安全隐患排除,警戒线已撤掉

昨日下午,记者再次来到龙源丽景小区,现场的警戒线已被撤除,地面洒落的外墙脱落物也被清理干净。

站在9栋楼的楼下记者抬头看到,从3楼到25楼几乎每一层的外墙面上都有一块不规则形状的白块,像一张大花脸,位于25楼外墙大面积脱落的墙面周围也没清理干净。该小区物

业办的沈主任称,事情发生后,相关部门就安排施工人员开始清理隐患,一直搞到第二天的凌晨3点。昨天,施工人员又从3楼到25楼进行了排查,排除安全隐患。

“你看,其实当时脱落的面积并没有那么大,其余的是后来施工人员铲掉的。”沈主任指着25楼的外墙面说。

## 物业:质监部门暂时排除建筑质量问题

那么,龙源丽景小区的9号楼的外墙面出现脱落现象是否属于建筑质量问题呢?对此,物业办的沈主任表示,事发当晚,质监部门也赶到了现场,经勘查,暂时排除了建筑质量的原因。

沈主任称,据了解,该小区外墙面使用的材料,在当时是允许的,2010年后这种材料就不给使用了。“造成这次

事故的原因,和前一段时间的暴雨天气和当天的大风有很大的关系。”

沈主任表示,目前,相关部门已拿出了具体的维修方案,明天施工队将进场展开维修。针对业主在这起事故中遭受到的损失,他们也将尽快来解决。

沈主任还向记者表示,之前合肥也有很多个小区发生过类似的事件。

## 延伸:外墙面脱落,合肥几乎每年都有

记者在网搜索后了解到,出现这种现象的还不止龙源丽景小区这一家,类似事件几乎每年都会发生。

2014年5月7日,大溪地小区出现了“楼脱脱”,63号、64号、65号楼都出现墙面大面积脱落的情况。专家分析称,是由于保温层施工期间为冬季,可

能施工措施不到位,导致出现了问题。

2014年7月31日,位于阜阳北路与合瓦路交口的荣城花园小区居民楼外墙脱落有30余处。

2015年4月12日,临泉路与新蚌埠路交叉口临泉花园小区5号楼16层至18层数十平米的外墙保温层掉落。

如果您遇到过类似房屋问题  
请电话 62620110 或微信 (scxb123)  
告诉我们



征集线索  
助您维权

眼下合肥的房价就像坐了火箭似的往上蹿,如今买一套房子没有百八十万那是妄想。一辈子甚至几代人的积蓄买来的房子,如果碰到这样或那样的问题,心里肯定不是滋味,闹心是肯定的,更重要的是担惊受怕还不知道哪一天是个头。

您所在的小区、您住的房子有过类似的问题吗?您想把您遇到的房屋质量问题告诉我们吗?欢迎拨打市场星报新闻热线 0551-62620110,或关注市场星报微信(scxb123)和我们聊一聊,我们将把你所反映的情况及时反馈给有关部门,解答您的疑惑,帮助您维权。

# 跪救日照溺水男子的女游客,是咱安徽人!

网友拍下视频蹿红朋友圈,巢湖同事认出:“她是我们医院护士花文娟!”



花文娟跪地救人感动许多人



救完人后她一脸的疲惫

星报讯(张鸿雁 记者 张发平)“一位男子溺水后昏迷在沙滩上,一位女游客跪在他身边进行急救。”连日来,这一组题为“我们敬畏生命,我们为皖女点赞!”图文在山东省一家网站推出,迅速在朋友圈蹿红。昨日,安医大附属巢湖医院的陈媛媛看到这条微信,立刻

认出图片中救人女游客,她正是该医院护士花文娟。陈媛媛经过联系确定,图片中的救人者就是花文娟。因为休假,她在山东日照等地旅游。7月19日下午4时许,日照市一海边景区游人如织,游客们尽情地与大家亲密接触。可是,就在大家沉浸在欢乐的气氛

中时,一位游客却悄然溺水情况危急,溺水者的同伴们手忙脚乱地进行施救,并阻止欲向前施救的人们。

此时,花文娟正在不远的沙滩处旅游,闻讯有人溺水需要急救后,她立即冲过去。作为专业的护理人员,花文娟发现溺水者是50多岁的男性,他口吐白沫,头颈部泛紫,是典型的缺氧症状,而此时周围人对溺水者的抢救手法并不准确。由于事发突然,她立即把手机扔到沙滩上,通过触诊,该溺水者已无脉搏,她马上对其进行心脏按压。

大家焦急的目光聚焦在她身上,期盼着她的纤纤双手能使溺水者转危为安。10多分钟的心肺复苏抢救过去了,她的体力明显下降了,可仍然一遍遍坚持着,海浪打湿她的衣裳,手机被海水卷走,她也全然不知,直到救护车到来后,她才拖着疲惫的身子悄然离去。

“你是一个大好人啊!”当人们对她报以感激时,她只是淡淡地说:“这是应该的。”在场游客无不感动,并纷纷为花文娟在关键时刻挺身而出果敢救人的义举点赞。

昨日,当记者通过安医大附属巢湖医院表示要电话采访她时,仍在休假旅游中的花文娟非常低调地说,救死扶伤是医护人员的天职,真的没什么可宣传的。